

2022年03月29日 星期二

责编:肖星平

美编:言李懿

校对:曹永亮

手机下单,专业护理团队上门服务

市政协委员李杏、曾利怡、陈林峰提出《进一步推进“互联网+上门护理服务”模式》。

委员们调研发现,我市出院病人护理服务需求达49.24%。以天元区嵩山路街道小湖塘社区为例,该社区60岁以上的老人有2314人,不少失能和半失能老人的上门护理需求得不到满足。与此同时,我市每千人拥有护士数仅有2.37人,基层医疗机构护理人员紧

缺,护理服务项目不全,专科化水平不高,无法满足患者的居家护理需求。

委员们建议,统一搭建“互联网+上门护理服务”网络预约信息平台,以三级综合医院为依托,借助“互联网+”平台,“牵手”县市区人民医院、中医院和社区卫生服务站,组建“护联体”,将三级综合医院的先进护理技术,延伸至基层医院、社区和家庭,打通护理服务“最后一公里”。

立法规范“圈地停车”乱象

停车难已经成为城市治理一大难题。

政协委员李慧兰了解到,由于城市道路停车位被严格管控,“圈地停车”悄然兴起。一些沿街住宅民房、商业门面、酒店等为停车方便,在通道上设置电动移门或电动升降杆,并安装计费装置,划定停车位收取费用。但这些停车场的设置,有些是在业主的

建筑红线范围内,有些侵占了城市公共区域,且存在无审批手续、无经营证照及审批手续不齐全、收费不规范等问题。

李慧兰建议,尽快启动地方立法,通过制定地方法规或规章明确“圈地停车”的规划建设、审批程序、收费标准、管理部门、日常管理权责及法律责任。

今年市政协重点督办9件提案

株洲晚报融媒体记者/罗欣

近日,记者从市政协获悉,今年,市政协主席会议成员将重点督办9件提案,涉及产业发展、职业教育、养老服务、城市管理等方面。据了解,重点提案督办活动拟定于5月-7月间完成,督办将采取协商座谈、视察调研等方式进行。这9件提案具体关注什么?提案的办理落实又将怎么助推发展、改善市民生活?

打造“株洲中药谷”

株洲是“药祖”炎帝的陵寝之地,中药材种植历史悠久,拥有国家级龙头企业千金药业及包括省直中医院在内的2000多家城乡中药应用医疗机构、2000多家中药零售连锁药店,还有147家企业与中药材种植加工。

基于此,民进界别提出提案,建议重点扶持发展中药产业,充分

利用株洲中药产业的优势和炎陵神农谷、茶陵云阳山脉、攸县酒埠江、醴陵的君山等地丰富的天然中药种植山地资源优势,从中药科研、教学、育种育苗、种植、加工、营销、推广培训、临床应用、中药旅游、中药养生等方面着力,打造一个百亿中药产业链,打造“株洲中药谷”或“株洲中药城”。

相关链接 9件市政协主席会议成员重点督办提案

- 加快推进北斗产业高质量发展
- 完善我市政府性融资担保体系建设
- 进一步推进“互联网+上门服务”模式
- 打造湖南(株洲)职教科技园升级版
- 推进文旅深度融合发展的

- 建议
- 打造农业大数据平台,助力株洲农业高质量发展
- 立法规范城市“圈地停车”乱象
- 重点扶持发展中药产业的建议
- 加强交通设施建设,规范交通语言工程的建议

东航坠毁客机搜寻工作最新情况

遇难者DNA比对已完成 黑匣子译码正在进行

28日下午,“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部举行第九场新闻发布会,介绍东航坠毁客机搜寻工作最新情况。

132名遇难者DNA比对工作已完成

目前132名遇难者的DNA比对工作已完成,遗骸遗物移交方案和分类移交标准正在逐步完善。

公安部物证鉴定中心法医物证技术处处长刘开会表示,事故发生后,公安部立即制定了遇难者个体识别工作方案,搭建了遇难者身份识别DNA专项比对工作平台,组织

全国20个省市区公安机关,采集132名机上人员生前DNA样本和亲属DNA样本。公安部物证鉴定中心派出30名专家组赶赴现场,与广西200余名公安刑事技术人员一起,开展现场勘查工作。机上132名遇难者身份全部确认。

累计找到飞机残骸和碎片36001件

截至28日12时,搜寻人员累计出动15640人次,对核心区及周边重点区域进行反复搜索,找到飞机残骸和碎片36001件。目前,搜寻工作仍在继续推进中。

广西壮族自治区消防救援总队总队长郑西介绍,连日来,自治区交

通运输厅按照现场搜救组指令,先后组织900余人次开展地质勘探、边坡监控、施工作业、现场协调等工作,出动小型挖掘机、装载机、自卸车、平板车、吊机等设备30余台,累计投放竹排9000余片,在核心区及周边区域总体开挖土方量17000立方米。

基本掌握飞机残骸大致分布和深度

桂林理工大学教授吕玉增表示,技术人员对事故发生地的自然地理、地形地貌、地质和人文条件进行深入调查分析。重点分析了飞机撞击对地表和岩土层的结构破坏、掩埋的飞机残骸探测等问题,使用

探地雷达等测定飞机撞击对浅部岩土层破坏,以及飞机残骸的分布情况,于24日完成数据处理、解译,基本掌握了飞机残骸在地下的大致分布和深度,为研究制定核心区开挖方案,开展搜寻工作提供支持。

两部黑匣子相关译码工作正在进行

民航局航空安全办公室主任朱涛表示,目前失事航班上两部黑匣子的相关译码工作正在进行,但仅依靠黑匣子数据往往不足以推进相

关工作,正在寻找更多的证据。一旦取得重大进展,将及时公布。

(据新华社)



▲3月26日,搜救人员腰间系着安全绳进行搜索。新华社记者/陆波岸 摄

相关新闻 东航坠机事故将如何理赔?

坠机事故的赔偿通常包括两个部分,一是航空公司承担的赔偿,二是保险公司承担的赔偿。

根据2006年发布的《国内航空运输承运人赔偿责任限额规定》,对每名旅客的赔偿责任限额为人民币40万元;对每名旅客随身携带物品的赔偿责任限额为人民币3000元;对旅客托运的行李和对运输的货物的赔偿责任限额,为每公斤人民币100元。

不过,北京工商大学保险研究中心主任王绪璋指出,该金额在实际赔偿中早已被突破。

东航集团宣传部部长刘晓东在发布会上表示,将依据国家相关法律法规,充分尊重家属合理诉求,与家属具体沟通方案细节,制定理赔方案,确定统一的赔付标准。

除了航空责任险,某大型保险公司相关人士表示,如果乘客购买了综合意外险、航空意外险等,即按照规

(据中新财经)

中国军工亮相马来西亚亚洲防务展



为期4天的第17届马来西亚亚洲防务展3月28日在吉隆坡开幕,多家中国企业参展,展示了中国军工科研生产实力。图为在马来西亚吉隆坡举行的第17届马来西亚亚洲防务展上,参观者拍摄中国船舶工业贸易有限公司展区。

新华社记者/朱炜 摄

俄乌新一轮谈判在即 乌准备接受中立无核地位

综合报道,俄乌新一轮谈判在即,乌克兰总统泽连斯基重申,乌方在谈判中的优先事项保持不变,仍然是主权、领土完整和安全保障。与此同时,他表示,作为与俄罗斯和平协议的一部分,乌克兰准备接受“中立无核地位”。

俄乌代表团成员表示,双方决定于本周举行面对面谈判。俄乌代表团的新一轮会谈将在土耳其

伊斯坦布尔举行。

据塔斯社报道,当地时间28日,乌克兰总统泽连斯基在社交媒体上发布了视频,表示对于即将在土耳其举行的面对面谈判,乌方坚持的优先事项没有变化,“乌克兰的主权和领土完整毋庸置疑,有效的安全保障必不可少。我们的目标显而易见——和平以及在乌克兰迅速恢复正常生活。”

此外,据路透社和美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间27日,泽连斯基在接受俄罗斯独立记者采访时表示,作为与俄罗斯和平协议的一部分,乌克兰准备接受中立无核地位。“我们国家的安全保障和 中立、无核地位。我们准备接受这一点。这是最重要的一点。”

(据中新网)

“普京不能继续掌权”言论引争议 拜登为自己“澄清”

当地时间26日,美国总统拜登在波兰首都华沙就乌克兰局势发表演说时,突然宣称,不能让俄罗斯总统普京继续掌权。

“看在上帝的份上,这个人不能继续掌权”,拜登说。这一言论立刻引发外界热议。眼看总统一句冒失之言要捅下“马蜂窝”,白宫急忙“找补”。

白宫官员澄清说:“总统的观点是,不能允许普京对他的邻国或

该地区行使权力。他不是在讨论普京在俄罗斯的权力或政权更迭”。白官方面还表示,这句话原本并不在事先准备好的讲话稿中。克里姆林宫26日驳斥了拜登的言论。克里姆林宫发言人佩斯科夫表示:“这不是拜登能决定的。俄罗斯的总统是俄罗斯人选举出来的。”

拜登的言论似乎还让其欧洲盟友“吓”了一跳。德国总理朔尔

茨明确表示,北约没有寻求改变俄罗斯政权的目标。法国总统马克龙则选择了“保持距离”。他说,我们不应该在乌克兰的战争中“在语言或行动上升级”。

到了27日,当被美媒记者问及是否呼吁普京下台时,身处漩涡中心的拜登本人,最终不得不澄清说,“不是的”,他并不是在呼吁寻求俄罗斯政权更迭。

(据中新网)

5200多名中国公民安全撤离乌克兰 外交部:中方做到了战乱撤离无死亡无群伤

中国外交部发言人汪文斌28日主持例行记者会。

有记者提问:今天上午,第20架接返自乌克兰撤离中国公民临时航班已从罗马尼亚首都布加勒斯特安全抵达福州。发言人能否进一步介绍有关情况?

汪文斌:乌克兰局势恶化以来,党中央、国务院高度牵挂每一位在乌中国公民的安危。习近平总书记亲自关心、多次过问,要求全力确保中国公民的安全。王毅国务委员兼外长在与乌外长库列巴通话时强调,希乌方争取一切必要措施保护在乌中国公民安全,并

为中国公民撤离提供保障和便利。外交部和驻乌克兰使馆、驻欧萨总领馆第一时间启动领事保护应急机制,将“外交为民”理念落到实处,与在乌中国同胞建立联系、想尽办法调动协调资源,保护在乌中国公民的安全,并协助他们以各种方式有序安全撤离。中国驻摩尔多瓦、罗马尼亚、匈牙利、斯洛伐克、波兰、白俄罗斯等乌克兰周边国家的使馆与驻乌克兰使领馆密切衔接,为中国公民入境通关、临时安置和有关临时航班的运行提供协助。

在整个撤离工作过程中,共有5200多名在乌中国公民安全撤离至乌周边国家。除一人在自驾途中受伤并已治疗无虞之外,其余自愿撤离的同胞全部平安,做到了战乱撤离“无死亡,无群伤”。4600多名撤离至乌周边国家的中国公民搭乘20架次中国政府安排的临时航班回到祖国。全体在乌和乌周边国家同胞互相帮助、共渡难关,留学生组织、华侨华人社团多次协助完成撤离工作,发扬了中华民族扶危济困的优良传统,展现出中华儿女团结互助的优良品质。

(据中新网)

2022年03月29日 星期二

责编:肖星平

美编:陈春艳

校对:曹韵红

华为去年营收6368亿元 净利润1137亿元

华为公司28日发布的2021年年度报告显示,2021年华为实现收入6368亿元,净利润1137亿元,同比增长75.9%,经营现金流快速增长,达到597亿元。华为轮值董事长郭平表示,企业整体经营情况符合预期,运营商务表现稳定,企业业务稳健增长,终端业务快速拓展新产业,生态建设进入快车道。

值得注意的是,华为在重压之下仍强力投入研发、持续创新。年报显示,2021年研发投入达到1427亿元,创历史新高;研发投入占全年收入的比重达到22.4%,为近十年来的最高位。十年来,华为累计投入的研发费用约8456亿元。

(据新华社)

古茗奶茶店因偷逃税被罚超1161万元

28日,古茗奶茶登上热搜第一,这次热搜的原因不是食品安全问题,而是偷逃税!

国家企业信用信息公示系统网站显示,浙江古茗科技有限公司(简称古茗)被罚款计1161万余元。违法事实是古茗不进行纳税申报,不缴或者少缴应纳税款,在账簿上不列或少列收入。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条第一款之规定,台州市税务局对古茗处以少缴的增值税、企业所得税、城市维护建设税2322万余元的百分之五十的罚款计1161万余元。根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十四条第二款之规定,台州市税务局对古茗少缴的印花税6360.30元处以百分之五十的罚款计3180.15元。

此次“古茗因偷逃税被罚1161万”冲上热搜第一位,不少网友表示失望,称古茗对不起自己的喜爱。

(据中新财经)

时事短讯

● 外交部发言人汪文斌28日宣布:国务委员兼外长王毅将于3月30日至31日在安徽屯溪主持召开第三次阿富汗邻国外长会,巴基斯坦、伊朗、俄罗斯、塔吉克斯坦、土库曼斯坦、乌兹别克斯坦六国外长或代表将出席。随后,王毅国务委员兼外长将主持召开“阿富汗邻国+阿富汗”外长对话,邀请阿富汗临时政府代理外长穆塔基出席,印度尼西亚和卡塔尔外长将作为来宾受邀与会。

● 为期12天的菲律宾与美国本年度“肩并肩”联合军事演习28日开始。菲军方表示,本次军演规模为2015年以来最大。

(据新华社)